

НАРОДНОЕ ДВИЖЕНИЕ ПЕРУ: РЕЧЬ НАШЕГО ВЕЛИКОГО ЛИДЕРА ПОБЕДОНОСНО И МОЩНО СИЯЕТ ПЕРЕД МИРОМ КАК БОЕВОЕ ОРУЖИЕ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Мы приветствуем международный пролетариат и народы всего мира, мы приветствуем Международную коммунистическую лигу с ликующей радостью и высочайшим революционным оптимизмом по случаю 33-й годовщины речи нашего великого лидера, председателя Гонсало, состоявшейся 24 сентября 1992 года.

Речь председателя Гонсало ярко и победоносно сияет перед всем миром, вооружая партию на преодоление трудной и сложной ситуации поворотов и уклонов и на то, чтобы всеми силами дать новый импульс народной войне, сокрушив ревизионизм и капитулянтов.

Мы, представители Народного движения Перу, как созданной организации партии для работы за границей, отстаиваем интересы народа, принципы партии, народной войны. Мы будем и впредь держать наше красное знамя, которое, будучи один раз поднятым, никогда не должно пасть. Мы придерживаемся позиции, которой учил председатель Гонсало: «Пока на Земле есть хотя бы один коммунист, всё будет восстановлено». Поэтому мы занимаем твёрдую позицию в связи с нынешним направлением партии, коммунистов, бойцов и масс и свободно и безоговорочно придерживаемся взятого на себя обязательства:

«Перуанская коммунистическая партия, твердо придерживаясь нашей основы партийного единства, прочной, как чистейшая сталь, неисчерпаемого источника мудрости и несокрушимого оружия, готова противостоять общей дезорганизации партии и возродить народную войну (...)

Героический боец, партия, из неугасимого костра народной войны, из искры и пламени 17 мая 1980 года, с момента празднования 30-летия нашего первого съезда, призывает коммунистические партии и революционные организации марксистско-ленинско-маоистского толка создать и воссоздать маоистские коммунистические партии для инициирования и развития народных войн, решительно служа торжеству демократической революции с непрерывным переходом к социализму и великой пролетарской культурной революции для достижения желанного золотой эры коммунизма. События, начатые и развившиеся в ходе народных войн, национально-освободительная борьба, борьба пролетариата и угнетённых народов и стран мира, таких как Индия, Турция и Филиппины, вооружённая освободительная борьба в Палестине, Ираке, Афганистане, Сирии, Ливии и других странах (...) подтверждают, что маоизм вновь воплощается в жизнь, и вклад председателя Гонсало, имеющий универсальное значение, служит мировой революции. Мы живём в эпоху новой великой волны мировой пролетарской революции» (Перу, 7 октября 2019 г.).

Председатель Гонсало учреждал нашу партию следующим образом:

«... Наша партия была создана для того, чтобы завоевать власть. Она была воссоздана для достижения этой цели и положила начало вооружённой борьбе за то, чтобы идти по дороге, и эта дорога привела нас к ближайшей цели завоевания власти по всей стране. У нас есть политическая стратегия, которой мы

руководствуемся, и это сложная, интенсивная и славная борьба за то, чтобы завершить демократическую революцию и построить Народную Республику Перу. Вся наша работа направлена на достижение этой цели...».

Таким образом, партия неизменно держит курс революции, сталкиваясь со сложными и трудными задачами, которые она переживает после ареста председателя Гонсало и предательства крыс правой оппортунистической линии, ревизионистов и капитулянтов. Всех тех, кто с тех пор и по сей день занимаются только тем, что чинят черную желчь, которая вырывается из их челюстей, полных крови этого фашистского, геноцидного и предавшего страну режима, Фухимори и его продолжателей, таких как убийца Дина. Единственное, что у них есть в качестве поддержки, это то, что исходит из канализации империализма и реакции, и ничего больше.

Речь является необходимым оружием для отстаивания, защиты и проведения в жизнь принципов партии и народной войны против империализма, реакции и ревизионизма. Она является незаменимым оружием для того, чтобы завершить всеобщую реорганизацию партии в народной войне и для неё.

Речь вооружает маоистов всего мира в нынешней ситуации, председатель Гонсало по этому поводу заявлял нам следующим образом:

«... Наконец, послушайте это. Как мы видим в мире, маоизм неустанно идёт вперёд, чтобы возглавить новую великую волну мировой пролетарской революции. Слушайте хорошо и понимайте. Те, у кого есть уши, пользуются ими. Те, у кого есть понимание — а оно есть у всех нас — пользуются им! Хватит ерунды! Хватит путаницы! Поймите это! Что происходит в мире? Что нам нужно! Нам нужно, чтобы маоизм был живой силой, и это происходит. Нам нужен маоизм, чтобы породить коммунистические партии, которые возглавят эту новую великую волну мировой пролетарской революции, которая грядёт».

«Сегодня реальность одна, одни и те же участники Первой и Второй мировых войн готовят Третью мировую войну. Мы должны знать это, и мы, как сыны угнетённой страны, являемся частью добычи. Мы не можем на это согласиться! Хватит империалистической эксплуатации! С ними надо заканчивать! Мы принадлежим к третьему миру, а третий мир является базой мировой пролетарской революции, с одним условием, что коммунистические партии должны стать командованием и руководить! Вот что мы должны сделать...»

Мы подчёркиваем важность угнетённых наций, которые являются базой мировой пролетарской революции, и непосредственную необходимость создания маоистских коммунистических партий, развивающих народную войну, чтобы соответствующим образом развернуть новую великую волну мировой революции и продвинуть маоизм в качестве командования и руководителя.

Да здравствует 33-я годовщина выступления нашего великого лидера, которое победоносно и мощно сияет перед миром как боевое оружие!

Да здравствуют марксизм-ленинизм-маоизм и идеи Гонсало!

Да здравствует непобедимая народная война!

Осудим и сокрущим агрессию империализма, преимущественно янки, против угнетённых народов и наций всего мира!

Поддержим палестинский народ! Поддержим венесуэльских народ!

Честь и слава пролетариату, угнетённым народом и нациям мира!

Честь и слава героическому перуанском пролетариату и народу в нарастающей волне протеста!

Народное движение Перу, сентябрь 2025 года